



Следователями проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего погибли и пострадали пассажиры.

Сегодня около 01:10 часов на 560 километре автодороги М-4 «ДОН», у села Можайское Каширского района Воронежской области, водитель автобуса «Ютонг», следовавшего со стороны г. Москва в сторону г. Ростов, из-за ухудшения погодных условий - шел ледяной дождь, не справился с управлением, допустив съезд в кювет и опрокидывание транспортного средства.

По предварительным данным, в результате данного ДТП, 4 пассажира погибли, 13 - доставлены в медицинские учреждения с телесными повреждениями различной степени тяжести.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/994124>